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Ömer Faruk Gergerlioğlu 

Kocaeli Milletvekili 

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIGINA 

Aşağıdaki sorularımın Adalet Bakanı Sayın Abdulhamit Gül tarafından Anayasanın 
98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olar 
cevaplandırılmasını saygılarımla arz ederim. 

Ömer Faruk GERGERLİOGLU 

Kocaeli Milletvekili 

Tarafıma iletilen bilgide:" Oğlum Eskişehir L Tipi Kapalı Cezaevi'nde mahkum durumda. 
Geçtiğimiz gün telefon görüşü esnasında 20 dakika olan telefon görüşünün 1 O dakikaya düştüğü 
ve 2 telefon numarasını arayabiliyorken tek telefon numarasını aramasına izin vermişler. Zaten 
pandemi nedeniyle görüşlerde zorluk yaşıyoruz, açık görüş 30 dakika bu sürenin de 
arttırılmasını istiyoruz. Eskişehir L Tipi Kapalı Cezaevi'nde geçen yıl yürürlülüğe giren 1/10 
infaz düzenlemesi de uygulanmamakta. Eğer uygulansaydı oğlum tahliye olacaktı. 1/10 infaz 
düzenlemesinin bir an önce uygulanmasını istiyoruz." iddiaları yer almıştır. 

Bu bağlamda; 

1. Yukarıda bahsi geçen iddialar doğru mudur? 
2. Eğer bu iddialar doğruysa Bakanlığınızın bu konular hakkında bilgisi var mıdır? 
3. Eskişehir L Tipi Kapalı Cezaevi 'nde mahpusların telefon görüşlerinin 20 dakikadan 1 O 

dakikaya düşürüldüğü iddiası doğru mudur? Eğer bu iddialar doğruysa telefon 
görüşlerinin düşürülmesinin nedeni nedir? 

4. Açık görüşlerin sürelerinin arttırılması için Bakanlığınızın yapmış olduğu çalışmalar 
nelerdir? 

5. 1/10 infaz düzenlemesinin Eskişehir L Tipi Kapalı Cezaevi'nde uygulanmadığı iddiası 
doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa 111 O infaz düzenlemesi Eskişehir L Tipi Kapalı 
Cezaevi'nde uygulanmamasının nedeni nedir? 1/10 infaz düzenlemesinin uygulanması 
için cezaevi idaresinin yapmış olduğu çalışmalar var mıdır? Varsa bunlar nelerdir? 

6. Son 5 yılda cezaevlerinde kalan mahpusların Bakanlığınıza iletmiş olduğu şikayet sayısı 
kaçtır? Bu şikayetlerin konuları nelerdir? 
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